

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 135 (5431)

Четверг, 10 июня 1943 г.

ЦЕНА 20 КОП.

УСПЕШНО ВЫПОЛНИТЬ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПЛАН ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ!

СЕГОДНЯ начинаются публикации итоги Всесоюзного социалистического соревнования за май 1943 года. Это был месяц, когда в ответ на первомайский Приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина рабочий класс нашей страны взял на себя новые обязательства по дальнейшему усилению помощи Красной Армии. В ответ на призыв любого вождя — работать для фронта с удвоенной энергией — трудающиеся тыла обещали еще энергичнее бороться за увеличение промышленного производства.

Передовики Всесоюзного соревнования с честью выполняют свои обязательства. Сегодня из газет советской народ узнает имена лучших заводов и цветной и цветной металлургии, министерского вооружения.

Все советская промышленность пропагандирует успешное развитие. Увеличилась масса изделий железнодорожной, магнитной и мелкой руды, увеличился выпуск чугуна, стали, мелких алюминия. Значительно увеличено производство оружия. И все же эти достижения не могут нас убаюкать. Не все предприятия выполняют план. Не все предприятия выполняют заказы в строгом соответствии с техническими условиями по качеству продукции по ассортименту.

Поэтому задача работников промышленности состоит сейчас в том, чтобы мобилизовать все силы на поднятие отставших предприятий и безуспешное выполнение полуторагодового плана.

До конца полугодия осталось менее трех недель. Каждый день, каждый час на счету! Каждый день и каждый час должны быть использованы для направления работы по выполнению и перевыполнению промышленного плана.

Выпуск продукции должен нарастить. Выполнение полуторагодового плана не сводится, однако, лишь к увеличению объема производства. Важнейшим показателем плана является высокое качество продукции. Глубоко опицается тот хозяйственный или партийный руководитель, который думает, что достаточно иметь высокий процент выполнения программы и тогда можно покрыть недостатки в качестве продукции.

Директора заводов, руководители партийных организаций, допускающие ухудшение качества продукции, совершают антигосударственное и антипартийное дело, грабят интересы обороны Родины. Одним количественным эффектом нельзя заречься, первенства в соревновании. Кто хотя бы и потому допустит ухудшение качества продукции, тот не может быть в числе передовиков, даже когда он и не покрывает количественные показатели плана.

Если партийные организации и хозяйствственные руководители хотят добиться, чтобы их предприятия с блеском назывались нашими фронтовиками, они должны заниматься вопросами качества продукции изо дня в день. Каждый случай нарушения технических условий при выпуске продукции должен быть предметом обсуждения партийных комитетов. Нарушение технических условий никому не будет прощено!

Для того, чтобы добиться дальнейшего улучшения качества продукции, хозяйственные руководители и партийные организации обязаны строго добиваться точного выполнения технологических инструкций. Нельзя терпеть своеобразную накладку на производство, надо обеспечить строжайшую технологиче-

(Передовая «Правды»
за 9 июня).

БЛАГОРОДНЫЙ ПОСТУПОК КОЛХОЗНИКА БЕРДЫБЕКОВА

АЛМА-АТА, 7 июня. (ТАСС). Подписано на Второй Государственный Военный Заем проходит в Казахстане, как мощная демонстрация горячей любви казахского народа к своей советской Родине, его непреклонной воли, чтобы бы то ни стало добиться победы над немецко-фашистскими захватчиками.

В беседе с корреспондентом ТАСС секретарь ЦК КП(б) Казахстана тов. Шахметов сообщил:

— Пример благородной патриотической помощи Родине накануне ремонта, с немецкими захватчиками показал председатель колхоза имени Карла Маркса, Пахтаарского района, Южно-Казахстанской области Калле Бердыбеков. Советская власть, колхозный строй открыли ему, в прошлом бесправному, забитому, неграмотному крестьянину-белоруку, путь к зажиточной и культурной жизни. 13 лет работает вся его семья колхоз и убедилась на опыте, что честный колхозный труд оккупанты стоят. Только в 1942 году семья тов. Бердыбекова выработала почти полтысячи тонн хлебной продукции, завоевавши свою самоотверженностью трудом перехолода Красное Знамя Государственного Комитета Обороны. Заведующий фермой колхоза имени 1 мая, Терен-Узякского района, Казахстанской области, Мамай Куламбаев подписался на 230 тысяч рублей в вексе на их наличными, председатель колхоза «Кызыл-Аскер», тов. Бекесбеков — на 125 тысяч рублей и т. д.

В первых рядах в подписке на займы находятся казахские животноводы, завоевавшие своим самоотверженным трудом перехолода Красное Знамя Государственного Комитета Обороны. Заведующий фермой колхоза имени 1 мая, Терен-Узякского района, Казахстанской области, Мамай Куламбаев подписался на 230 тысяч рублей в вексе на их наличными, председатель колхоза «Кызыл-Аскер», тов. Бекесбеков — на 125 тысяч рублей и т. д.

В первых рядах в подписке на займы находятся казахские животноводы, завоевавшие своим самоотверженным трудом перехолода Красное Знамя Государственного Комитета Обороны. Заведующий фермой колхоза имени 1 мая, Терен-Узякского района, Казахстанской области, Мамай Куламбаев подписался на 230 тысяч рублей в вексе на их наличными, председатель колхоза «Кызыл-Аскер», тов. Бекесбеков — на 125 тысяч рублей и т. д.

Удар нашей авиации по аэродромам противника

В ночь на 8 июня наша авиация дальнего действия, крупными силами, нанесла удар по аэродромам противника. В результате бомбардировок вражеских аэродромов уничтожено и повреждено большое количество немецких самолетов. Успешной бомбардировке были подвергнуты также склады горючего и боеприпасов, расположенные в районе аэродромов. Наши лётчики наблюдали многочисленные пожары и взрывы. Особенно сильные взрывы отмечены на аэродроме северо-западнее города Бринска.

Все наши самолеты, кроме одного, вернулись на свою базу.

Блестящий успех Второго Государственного Военного Займа есть результат сознательности советских людей. Идея защиты Отечества от чужеземных захватчиков, от проклятых немецких разбойников, владеет миллионами. Борьба с ненавистным врагом стала делом жизни каждого советского человека. Сознание опасности, продолжающей угрожать нашей Родине, побуждает каждого советского человека отдавать все свои силы и средства на алтарь Отечества. Наш народ проявил высокую сознательность и подпись на займе еще раз подтвердил свою волю бороться за полный разгром немецких оккупантов, за процветание нашей свободной советской страны.

Подписка на Военный Заем продолжается с огромным успехом

ПЕНСИОННОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И ТРУДОВОЕ УСТРОЙСТВО ИНВАЛИДОВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Наркомспец РСФСР разработал ряд мероприятий по улучшению пенсионного обслуживания, трудового и бытового устройства инвалидов Отечественной войны. Республиканским, краевым, областным, городским и районным органам социального обеспечения предложено установить постоянный контроль за правильным назначением и своевременной выплатой пенсий, привлекая к этой работе широкий актив, в том числе самих пенсионеров. В течение этого года должны быть проведены ревизии выплат пенсий во всех районах и городах РСФСР.

Особенное внимание уделяется наращиванию плана инвалидов Отечественной войны на работу и созданию им необходимых производственных и бытовых условий. Расширяется круг специальностей, которым обучаются инвалиды. Вводится обучение токарному, слесарному, чертежному, часовому делу и другим специальностям. В институтах, где живут инвалиды Отечественной войны, создаются мастерские.

(ТАСС).

НАГРАДЛЕНИЕ ВОИНОВ ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ ЧАСТИ В СССР ПРЕЗИДЕНТОМ ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Приказом верховного главнокомандующего вооруженными силами и президентом Чехословакской Республики доктором Эдуардом Бенешем за успешное выполнение приказов командования в борьбе против гитлеровских захватчиков на советско-германском фронте и за проявленные при этом бесстрашие и геройизм награждена группа инвалидов Отечественной войны, состоящая из мастеров.

Командир чехословакской полевой воинской части полковник Свобода Л. И. награжден «Чехословакским военным крестом». Кроме того, «Чехословакским военным крестом» награждены 90 командиров и бойцов. 77 человек награждены медалью «За храбрость».

Среди награжденных 9 женщин-санитарок, особо отличившихся при оказании первой помощи раненым в передовых рядах на поле боя.

Военно-спортивные занятия в школах

Наркомспорт РСФСР и Всесоюзный комитет по делам физкультуры и спорта принял совместное решение о развитии массовой, всенародной военно-спортивной работы в школах. С начала нового учебного года в каждой начальной школе организуются кружки военных знаний. ПВХО, санитарно-физкультурный, плясов и народных танцев, в неполных средних и средних школах для учащихся V-X классов — военные кружки (стрелковые, связь, самодельного и военно-санитарного дела, ПВХО, топография) и спортивные секции (рукопашного боя, бокса, борьбы, авто-мото-вел., плавания, лыж, гимнастики, футбола и другие).

С 1 по 15 сентября в школах будут проведены массовые спортивные соревнования. Помимо военруков, в руководстве школьными кружками и секциями приглашаются учителя, мастера спорта и спортивные организаторы. Решено подготовить общественные инструкторов спорта из самих учащихся.

(ТАСС).

СПРАВОЧНО-АДРЕСНЫЕ СТОЛЫ ПО РОЗЫСКУ ДЕТЕЙ

В соответствии с постановлением СНК СССР при управлении милиции республик, краев и областей созданы справочно-адресные столы, которые организуются разные и учтет детей, потерявших связь с родителями. При управлении милиции создан Центральный справочно-адресный лесной стол, который выдаст справки о местонахождении состояния на учете детей.

Для ускорения облегчения разысков в заявлениях, адресованных справочно-адресному столу, необходимо указывать полностью фамилию, имя, отчество, год, место рождения и жительство, разыскиваемого до эвакуации, обстоятельства и время потери ребенка, его приметы, точный адрес жительства заявителя в настоящее время и другие сведения, могущие способствовать разыскам.

(ТАСС).

В ВЦСПС

О ПРОВЕДЕНИИ ФАБРИЧНО-ЗАВОДСКИХ И ГОРОДСКИХ СМОТРОВ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Секретариат ВЦСПС в целях улучшения работы кружков художественной самодеятельности под председательством заместителя культуры и массового отдела ВЦСПС Т. Кузнецова. В составе оргкомитета представители ряда центральных комитетов профсоюзов, директора и председатели писательских клубов, представители писательской, театральной, музыкальной общественности.

Секретариат ВЦСПС утвердил положение «О проведении фабрично-заводских и городских смотров художественной самодеятельности».

На одном участке в районе Севска противник силами до двух батальонов пехоты при поддержке танков атаковал наши уничтожили 2 орудия и взорвал склады горючего, взорван 2 склада боеприпасов, рассеяно и часть уничтожено на русле противника.

Взносы наличными

Дружно прошла подписка на займы в колхозе «Новая жизнь» (с. Кизне-Волконка). Колхозники поднеслись на 27.400 рублей, из которых 25.400 рублей внесли наличными.

Председатель колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Кроме того, вложил в займы 5 тысяч рублей наличными т. Коротких — 4 тысячи рублей. Колхозник т. Фурников поднес 3 тысячи рублей, из них тысячу внес наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

Командир колхоза т. Сидоров вложил в займы 5 тысяч рублей наличными.

О ЧУВСТВЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Учетчик тракторной бригады

Шёл уже двадцатый день сезона, трактористы, работающие в колхозе «Красный волчак», Архаринского района, не знали, сколько они выработали за это время весенне-полевых работ. Быть может в бригаде отсутствовал учётчик, который призван подводить итог труда водителей машин? Нет, чётко на фамилии Фёдор Сергеев здесь был, но оно было исполнено обязанности. В бригаде не всегда замерли, сколько выработал тракторист за смену, каковы его достижения за пятидневку, за декаду. А однажды Сергеев ушёл в тайгу на пасеку и пропил там три дня.

— Кто же учтывал вашу работу в это время? — спросили трактористов.

— Да никто. У нас такие порядки... Директор машино-тракторной станции не привил к ответственности по дыре и разгильдяю. А между тем по его вине в бригаде не могли провести в жизнь указания партии и правительства о порядке оплаты труда трактористов.

Запущен учёт труда водителей машин в Песчано-Озёрской МТС, Нагавинского района. Рапортчики о выполнении трактористами работы «дадутся» учётчиками тракторных бригад без подписи тракториста и полеводческого бригадира. Многие трактористы не знают о том, сколько они выработали, сколько им принятается за работу. Присходит это потому, что к учёту труда в МТС относятся безответственно, учётчики считают малозначительной фигуру, не контролируют, не инструктируют, не учтут его. И вот результат: большинство трактористов Песчано-Озёрской МТС не выплачена за время сезона зарплата. А о премиальных и говорить нечего!

Совет Народных Комиссаров ССРР и ЦК ВКП(б) установили строгий порядок работы тракторных бригад и оплаты труда трактористов. В целях повышения материальной заинтересованности водителей машин в ускорении сроков весенне-полевых работ и лучшего использования тракторов выработаны меры поощрения трактористов. Чтобы осуществить эти указания правительства и партии — нужен хороший учёт труда людей, работающих в тракторной бригаде.

Учётчик — важная фигура на селе. От его работы зависят своеобразный и точный учёт засеянных площадей, правильная оплата труда трактористов, их материальное благополучие, порядок в расходовании горючего. Руководители машинно-тракторных станций обязаны нажидчиво проверять работу учётчиков, заботиться о том, чтобы учёт труда в тракторных бригадах был поставлен образцово.

Не допускать порожних пробегов автомашин

Утром 6 июня в районах заводов имени Молотова, имени Нагановича, на углу улицы Волочаевской и Уссурийской и в других пунктах Хабаровска, где проходят автомобильные трассы, были выставлены диспетчерские посты. Они останавливали порожние автомашины для попутной перевозки пассажиров. Первый опыт оправдал себя. В этот день было перевезено около тысячи пассажиров-городников.

Так начала свою деятельность крестьянско-транспортно-экспедиционная контора, созданная в конце мая по решению исполнительного комитета Хабаровского краевого Совета депутатов трудающихся. На всех постоянно действующих автомобильных трактах эта контора организовывает загрузку порожних машин попутными грузами. На трактах наибольшего грузового потока будут существовать контрольно-диспетчерские посты. Им предоставлено право направлять порожние автомашины к пунктам погрузки, расположенным на расстоянии не более десяти километров в одном направлении.

Сейчас в Хабаровске, Комсомольске, Благовещенске, Куйбышеве-Восточном, Свободном и Биробиджане транспортно-экспедиционная контора приступила к организации контрольно-диспетчерских постов. Теперь каждое хозяйство, располагающее автотранспортом, обязано предоставлять машины, если они идут порожними, для перевозки попутных грузов.

Не могут оставаться в стороне от этого важного мероприятия городские и районные исполнительные комитеты Советов депутатов трудающихся. В храме мало мелких хозяйств, не располагающих собственным транспортом. Но у этих хозяйств есть грузы, которые необходимо перевозить с одного пункта в другой — из колхозов в рабочие посёлки, из городов — в сёла. Вот здесь и должны сыграть первостепенное значение попутные рейсы порожнего автотранспорта. Вместе с этим попутные рейсы должны быть использованы для перевозки пассажиров и, в первую очередь, горожан. Горисполкомы и районисполкомы должны принять самое деятельное участие в организации контрольно-диспетчерских постов, в подборе кадров для них, в подготовке помещений для ожидания пассажиров, складов для краткосрочного хранения грузов.

Использование порожних пробегов грузового транспорта — это дополнительный резерв грузовых и пассажирских перевозок. Отныне не должно быть ни одного порожнего пробега машин!

Подсобное хозяйство завершило сезон

РАЙЧИХА, 9 июня. (По телеграфу). Подсобное хозяйство треста Райхимхоз успешно завершило весенне-полевые работы. Вместо плановых 748 гектаров, засеяно 800. Картофеля посажено 230 гектаров.

Адрес редакции: Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефоны: зам. редактора АТС-23-89, ответственный сельскохозяйственный — 30-66, писем трудающих — 3-70, технический секретарь (деканатурия кружков) — 24-39.

Богатые уловы сельди

Николаевск-на-Амуре, 9 июня. (По телефону от наш корр.). Не стихает северный ветер. Волны захлестывают небольшой переборник, бросают, как щенку, 30-тонный кунгас. Но штурм не страшит отважных рыбаков национального колхоза «Красный пограничник». Они без устали вылавливают в кунгас богатый улов сельди из ставника. Сегодня эта артель первая в районе. Миша Лазарев завершает головное задание весенний путины. К концу дня бригадир путни. Колонг огласил результаты. Государственный план по лову сельди перевыполнен на 2,7 процента.

Так рождается круговая порука разглядьев.

III.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми поглощены синими шумными волами и не выполняют своего долга перед страной, перед Красной Армией.

Вот что поступило лето этого особенного года. Так поступают теперь миллионы. Единственное чувство — чувство высокого долга перед родиной, ответственности перед людьми, которых бы десять дней в этом колхозе были бы закончены. Но вот прошла весна. А конца сезона еще не видно.

Все вспыхивают на фоне причины — стоят тракторы. Стоят линии, неделяются. Стоят поисконочные и все сразу. Потому что Директор Ивановской МТС Епин и старший механик Кузьмин вспомнили, что нехватка лесоматериалов в колхозе «Заря» есть, трактор ЧПЗ № 1. Но управляет водителем Красов. Десять лет работает он трактористом. И что же? За 45 дней он распахнул 14 полипинников и выработал только 60 гектаров лесной пахоты. В среднем — не многим больше гектара в сутки. Выходит, что дело не в неопытности водителя. Или вот такой пример. В Средне-Бельской МТС 43 старых тракториста, обладающих и стажем, и опытом. Но ни один из них не выполняет норм. Значит, действительно, дело в этом.

Почему же все-таки простаивают тракторы? Обратимся к фактам. В бригаде Одане лучше всех работают молодые трактористы. Рыбалко. Он лучше, чем кто-либо в колхозе. Успехи сеяния сеялки «Помоги».

Никишин «помог». Он ваял в колхозе самый исправленный трактор и поставил его на обработку личных огородов и земель подсобного хозяйства. Напрасно в явновинских районах организациям возмущались. Напрасно высосили из него «намёднико» вернуть трактор в колхоз! Никишин действовал по эгоистическому принципу последнего обывателя: «своя рабушка блаже в тепле».

Другой позорный пример. В колхозе имени Петрова не ведут учёта. Как выполняются нормы, что сколько заработал — об этом не знают ни фуроводители, ни колхозники. Отсутствие учёта привело к тому, что кое-кто в колхозе опустял руки, «старался» в колхозе перестасть бороться за нормы.

Честных тружеников перестали отдавать от бедствия. Упала дисциплина в колхозах. Никаких санкций не наказывалось производственных нарушений в бригадах.

— Раз тянет, — сказал он, — продолжай работать.

Она послушала и стала дурного совета. А через три часа в тракторе произошла поломка. Машинист простоил больше суток. А ведь на проведение технического ремонта требовалось не больше четырёх часов.

Такова история неудачи лучшей трактористки, которая, повторим, раз нарушила правила техники. А что сказать о тех водителях, которые не соблюдают элементарной технической дисциплины? В этой же бригаде трактористы Рябуха, Федотова, Васильевы, и многие другие водители Ивановского района, не проводят не только очистки, но и ежемесячных технических, но и ежемесячных технических проверок.

Наконец, третий случай. Тракторист Средне-Бельской МТС Небесин расстроил постинище. Ему выделили лучшую колхозную лошадь, чтобы он мог ментально съездил в мастерскую. Но он поклялся не в мастерскую, а домой. Почти весь день проработал на личном участке. К вечеру вернулся в бригаду.

— Задолжал подшипник?

— Нет.

— Почему?

— Я его забыл, вот и вернулся за ним.

Трактор простоял более суток. Что это? Преступление, разное предательство? Или за эти тяжкие проступки наизнанку?

II.

Возникает законный вопрос: почему оставили безнаказанным Никишина, сдавшего сеялку в крупнейшем колхозе, развалившую учёт, Небесного, дезертирующего с полями?

Объясняется это просто: те, кто должны были принять крутые меры военного времени в разрывы, сажали и разгильдяи. За свой наглостью они, как за наёмной ширмы, прячут и свою безделью и распущенность.

Вот, к примеру, председатель колхоза имени Петрова, Негуца Симонов. Почему он не воззрёстует на беззелёничью Никишени? Да потому, что у него самого «ноe в пушке». Часто поговаривают, что самое главное в колхозе — это техника. Он работал, как обычный ремонтник. А тем временем во всех бригадах МТС тракторы работали напополам. И это знает, сколько за эти шесть дней по той же причине остановились тракторы.

Нельзя в это грозное военное время ни одного дня терпеть в нашей среде разгильдяи, шкурников, потерявших чувство ответственности, чувство долга перед родиной, фронтом. Кто не предстает перед строгой требовательностью к самому себе и к своим подчинённым, тот нарушает закон военного времени.

С. СИМОНЕНКО, А. ГОЛОВКО.

Ивановский район, Амурской области.

Фея Мостовая сэконоима 922 килограмма горючего

ТАМБОВКА, 9 июня. (КрайТАСС). В сэконоиме «Партизан», Тамбовского района, на углу улицы Волочаевской и Уссурийской и в других пунктах Хабаровска, где проходят автомобильные трассы, были выставлены диспетчерские посты. Они останавливали порожние автомашины для попутной перевозки пассажиров. Первый опыт оправдал себя. В этот день было перевезено около тысячи пассажиров-городников.

Сейчас в Хабаровске, Комсомольске, Благовещенске, Куйбышеве-Восточном, Свободном и Биробиджане транспортно-экспедиционная контора приступила к организации контрольно-диспетчерских постов. Теперь каждое хозяйство, располагающее автотранспортом, обязано предоставлять машины, если они идут порожними, для перевозки попутных грузов.

Не могут оставаться в стороне от этого важного мероприятия городские и районные исполнительные комитеты Советов депутатов трудающихся. В храме мало мелких хозяйств, не располагающих собственным транспортом. Но у этих хозяйств есть грузы, которые необходимо перевозить с одного пункта в другой — из колхозов в рабочие посёлки, из городов — в сёла. Вот здесь и должны сыграть первостепенное значение попутные рейсы порожнего автотранспорта. Вместе с этим попутные рейсы должны быть использованы для перевозки пассажиров и, в первую очередь, горожан. Горисполкомы и районисполкомы должны принять самое деятельное участие в организации контрольно-диспетчерских постов, в подборе кадров для них, в подготовке помещений для ожидания пассажиров, складов для краткосрочного хранения грузов.

Использование порожних пробегов грузового транспорта — это дополнительный резерв грузовых и пассажирских перевозок. Отныне не должно быть ни одного порожнего пробега машины!

Подсобное хозяйство завершило сезон

РАЙЧИХА, 9 июня. (По телеграфу). Подсобное хозяйство треста Райхимхоз успешно завершило весенне-полевые работы. Вместо плановых 748 гектаров, засеяно 800. Картофеля посажено 230 гектаров.

Адрес редакции: Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефоны: зам. редактора АТС-23-89, ответственный сельскохозяйственный — 30-66, писем трудающих — 3-70, технический секретарь (деканатурия кружков) — 24-39.

Богатые уловы сельди

НИКОЛАЕВСК-на-АМУРЕ, 9 июня. (По телефону от наш корр.). Не стихает северный ветер. Волны захлестывают небольшой переборник, бросают, как щенку, 30-тонный кунгас. Но штурм не страшит отважных рыбаков национального колхоза «Красный пограничник». Они без устали вылавливают в кунгас богатый улов сельди из ставника. Сегодня эта артель первая в районе. Миша Лазарев завершает головное задание весенний путины. К концу дня бригадир путни. Колонг огласил результаты. Государственный план по лову сельди перевыполнен на 2,7 процента.

Так рождается круговая порука разглядьев.

III.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми поглощены синими шумными волами и не выполняют своего долга перед страной, перед Красной Армией.

Вот что поступило лето этого особенного года. Так поступают теперь миллионы. Единственное чувство — чувство высокого долга перед родиной, ответственности перед людьми, которых бы десять дней в этом колхозе были бы закончены.

— А сам? — обычно задаю ему вопрос.

— Так рождается круговая порука разглядьев.

IV.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми поглощены синими шумными волами и не выполняют своего долга перед страной, перед Красной Армией.

Вот что поступило лето этого особенного года. Так поступают теперь миллионы. Единственное чувство — чувство высокого долга перед родиной, ответственности перед людьми, которых бы десять дней в этом колхозе были бы закончены.

— Так рождается круговая порука разглядьев.

V.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми поглощены синими шумными волами и не выполняют своего долга перед страной, перед Красной Армией.

— Так рождается круговая порука разглядьев.

VI.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми поглощены синими шумными волами и не выполняют своего долга перед страной, перед Красной Армией.

— Так рождается круговая порука разглядьев.

VII.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми поглощены синими шумными волами и не выполняют своего долга перед страной, перед Красной Армией.

— Так рождается круговая порука разглядьев.

VIII.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми поглощены синими шумными волами и не выполняют своего долга перед страной, перед Красной Армией.

— Так рождается круговая порука разглядьев.

IX.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми поглощены синими шумными волами и не выполняют своего долга перед страной, перед Красной Армией.

— Так рождается круговая порука разглядьев.

X.

Но есть, оказывается, и такие, которые даже в наше суровое время забытыми погло